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MarkoS je razbacao igracke svuda po Grace koledzu. Sre¢om, MarkoB je napravio specijalne
robote koji ¢e pokupiti igracke. Ipak, potrebna mu je vasa pomo¢ da odredi kako ¢e roboti
pokupiti igracke.

Postoji T igracaka, od kojih svaka ima tezinu WIi] iveli¢inu S[i] . Postoje dijve vrste robota:
slabi imali.
= Imamo A slabih robota. Svaki slabirobot ima tezinsko ogranicenje Xi] , 1 moze da nosi
samo igracke koje mmaju tezinu strogo manju od Xi] . Veli¢ina igracke nije bitna.
= [mamo B malh robota. Svaki mali robot ima ogranienje na veli¢mu YI[i] , 1 moze da
nosi samo igracke koje imaju veli€inu strogo manju od Y[i] . TeZna igracke nije bitna.
Svakom robotu treba jedan mmut da skloni jednu igratku. ViSe robota mogu u isto vrijeme

sklanjati razliCite igracke.

Vas zadatak je da odredite da li roboti mogu skloniti sve igracke, i ako mogu, koje je najkrace
vrijeme za koje to mogu da urade.

Primjeri

Za prvi primjer, pretpostavimo da imamo A = 3 slabih robota sa tezinskim ograni¢enjima X=
[6, 2, 9], B =2 malih robota sa ograni¢enjima na velicinu Y = [4, 7] ,1 T= 10 igraCaka:

Redni brojigracke | 0 |1 2 3 4 /5 6 7 /8| 9
Tezina 4 812 71153 8|7 10
Veli¢ina 6 5 3 9 8 13 7|65

Najkrac¢e vrijeme da se sklone sve igracke je 3 minuta:

Slabi robot | Slabi robot Slabi robot Mali robot Mali robot

0 1 2 0 1
Prvi minut | Igracka 0 Igracka 4 Igracka 1 Igracka 6 Igracka 2
mﬂl Igracka 5 Igracka 3 Igracka 8
-rll-:i?\iit Igracka 7 Igracka 9
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Za drugi primjer, pretpostavimo da imamo A = 2 slabih robta sa teZinskim ograni¢enjima X=
[2, 5], B =1 malih robota sa ograni¢enjemna veli¢mu Y =[2] ,1 T= 3 igracaka:

Broj igracke 0 1
Tezina 35
13

N NN

Velidina

Ni jedan robot ne moze pokupiti igracku koja ima tezinu 5 1 veli¢inu 3, pa je nemoguce da
roboti sklone sve igracke.

Implementacija

Treba da predate datoteku sa implementiranom funkcijom putaway () kao Sto je opisano:

Vasa funkcija: putaway ()

int putaway(int A, int B, int T,

C/C++ int X[], int Y[], int W[], int S[]);

function putaway(ad, B, T : LongInt;

Pascal var X, Y, W, S : array of LongInt) : LonglInt;

Opis

Ova funkcija ra¢una najmanji broj minuta koji je potreban da roboti sklone sve igracke, ili vraca
-1 ako je to nemoguce.

Parametri

= A :Broj slabih robota.
® B :Broj malih robota.
= T :Broj igracaka.

= x: Nizduzne 2 koji sadrz ciele brojeve koji predstavljaju tezinska ogranicenja
robota.

= v :Nizduzine B koji sadrz cijele brojeve koji predstavljaju ogranicenja na veli¢inu
robota.

= w:Nizduzme T kojisadrz cijele brojeve koji predstaljaju tezine igraaka.
= S:Nizduzme T kojisadrz cijele brojeve koji predstaljaju veli¢ine igracaka.

» Jraca: Najmanji broj minuta potreban da roboti sklone sve igracke, ili -1 ako to nije
moguce.
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Primjeri

Sliedeca tabela opisuje prvi primjer:

Parametar Vrijednost

A 3

B 2

T 10

X [6, 2, 9]

Y (4, 7]

W (4, 8, 2, 7, 1, 5, 3, 8, 7, 10]
S (6, 5, 3, 9, 8, 1, 3, 7, 6, 5]

Vrace 3
Sljedeca table opisuje drugi primjer:

Parametar | Vrijednost

A 2

B 1

T 3

X [2, 5]

Y [2]

W [3, 5, 2]
S [1, 3, 2]
Vrace -1

OgraniCenja

= Vrjjeme: 3 sekunde

Memorija: 64 MB

1<T< 1,000,000

m 0<A,B< 50000 11<A+B

1< Xil, YIil, W[il, SIi] < 2,000,000,000
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Podzadaci
Podzadatak Poena
1 14
2 14
3 25
4 37
5 10
Eksperimenti

Primjer grejdera na vaSem racunaru Cita ulaz iz datoteke robots.in, koja mora biti u

sliede¢em formatu:

" Jnjal: A BT

® linja2: x[0] .. X[A-1]
= linja 3: v[0] .. Y[B-1]
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Dodatna ograni€¢enja

T=21A+B=2 (tatno dvije igracke itac¢no dva
robota)

B = 0 (sviroboti su slabi)
T<50 1 A+B<50
T<10,000 1 A +B < 1,000

(Nema)

= shedec¢ih T lnga: wii] S[i]

Prvi primjer bio bi zapisan u sljede¢em formatu:

o =
o

OA~JWkFROWOWWUoYINDN

100 WO <IN _OYW

(@)
a1

Akoje A=0 il B =0 onda odgovarajuca linja (linja 2 ili linjja 3) treba biti prazna.
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Napomene vezane za jezik implementacije

C/C++ Morate napisati #include "robots.h" .

Pascal Morate definisati unit Robots . Indeksiranje nizovajeod 0 (neod 1).

Proucite primjere na vasem racunaru za dodatna pojasnjenja.
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